



Kedves Vetélkedők! Szeretettel gratulálunk minden csapatnak, felkészítő kollégának az elért eredményekhez! Köszönjük, hogy velünk játszottak. A lakiteleki elődöntőbe jutott csapatok számára külön értesítést küldünk e-mailben a további teendőkről. Mindannyiuknak áldott húsvéti készülést, szép ünnepet, a tanév hátralévő részére pedig sok örömet, jókedvet kívánunk! Barátsággal: a Szervezők

Az írásbeli fordulók összesített eredményei:

Általános iskolás korcsoport [eredménye](#)

Középiskolás korcsoport [eredménye](#)

# Trianon vetélkedő írásbeli fordulójának eredménye

## 2019. március 28. csütörtök, 17:59

Kedves Lásztársaink!  
Kedves Barátaink!

A Keresztény Élet Szerkesztősége, a Lakiteleki Népfőiskola Alapítvány és a Lakiteleki Előváros Iskola idén huszonegyedik alkalommal hirdette általános iskolások és tízenötödik alkalommal középiskolások számára történelmi versenyt. Az eredmények [ezen naplónak](#) olvashatóak.

Szeretnénk köszönetet mondani a játékosoknak, akik időt szántak arra, hogy nálunk 1945 után sokáig kibeszélhetetlen és kibeszélhetlen szelével alaposabban megismerkedjenek. Bizunk abban, hogy nem volt haszontalan időtöltés a készítés, a feladatok megoldásának közös munkája. Bizonyosak vagyunk abban, hogy a megfigyelésekben olvasott személyes történetek, a kutatómunka olyan felismeréseket, olyan információkat jelentettek, amelyek gazdagították tudásukat, erősítették nemzettudatukat.

Köszönjük a pedagógusok, felnőtt segítők fáradozását, akik egyszerre lelkesítői és eligazítói voltak tanítványaiknak. Legyen sok öröme a további munkában, legyenek azok a lámpások közösségeikben, amelyekről Kőleseynél, Gárdonyinál olvashatunk!

Az általános iskolás korú csapatokat 2017. április 11-én, csütörtökön várjuk Lakitelekre, a középiskolásoknak pedig 12-én, pénteken lesz a középdöntő a Népfőiskolán. Az írásbeli feladatok kiütése után dől el, kik jutnak a 12 csapatos döntőbe, mely az általános iskolásoknak 12-én, a középiskolásoknak 13-án lesz.

A tervezett program a következő:

#### Általános iskolás csapatok részére:

Érkezés 2019. április 11-én, csütörtökön 16 óráig a Lakiteleki Népfőiskolára. Szálláshelyek elfoglalása, ismerkedő beszélgetések.  
16.15 - A középdöntő megnyitója a Kőlesey-házban  
16.30 - 18.00 A középdöntő feladatlapjának kitöltése  
18.00 Vacsora  
18.00 A zsűri javítja a feladatokat, ennek befejezése után a középdöntő eredményhirdetése.

#### Döntő: 2019. április 12., péntek 9.00 a Népfőiskola Kőlesey-házában.

#### Középiskolás csapatok részére:

Érkezés 2019. április 12-én, pénteken 16 óráig a Lakiteleki Népfőiskolára. Szálláshelyek elfoglalása, ismerkedő beszélgetések.  
16.15 - A középdöntő megnyitója a Kőlesey-házban  
16.30 - 18.00 A középdöntő feladatlapjának kitöltése  
18.00 Vacsora.

18.00 A zsűri javítja a feladatokat, ennek befejezése után a középdöntő eredményhirdetése.

#### Döntő: 2019. április 13., szombat 9.00 a Népfőiskola Kőlesey-házában.

A középdöntőben feladatlapot kell kitölteniük a csapatoknak, s ehhez segítségként nem használhatnak. Tiszában vagyunk azzal, hogy az írásbeli fordulóok segedeszközökben gazdag megoldási lehetősége és a középdöntő eszköztelensége között mekkora a különbség. A felkészüléshez a versenykiírásban szereplő segédanyagot ajánljuk.

Koltay Gábor: Trianon (film)  
Szétszaggatott ország – Trianon a magyar költészetben (Antológia Kiadó, Lakitelek 2010)  
Trianon, Magyarország történelme. A trianoni diktatórium története és következményei táblásorozatának anyaga

A döntőbe jutó csapatok szóban, zsűri előtt majd össze tudásukat. A zsűri elnöke házigazdánk, Lészák Sándor, az Országgyűlés alelnöke, társelnöke Dr. Marjanucz László, a Szegedi Egyetem tanszékvezető tanára.

Minden középdöntőbe jutott csapatot felnőtt segítők felkérjük a középdöntő napján vacsorára, el is szállásoljuk őket a Népfőiskolán, s mássnap reggelről is gondoskodunk számukra. Ha több csapat is együtt érkezik, s a részletekért

[www.kozepdonto.com](http://www.kozepdonto.com)

Kövesse Lezsák Sándor tevékenységét [facebook oldalán](#) is!

{backbutton}